Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

émw;ﬂjh.a Clad
OISV e UyedSWI dlw o oVl dul
il pglally

f(2)=22-2x2+1=1(1: @9

_ 2 _ _
Iimf(x) f(2):”mx 2x+1-1 I'mX 2x
X-2 X—2 -2 X-2 -2 X=2

)(0 =1: mdhu)lﬂ.ﬂ.s f A g =lim (X 2) =limx=2

x-2 X—=2 X2

XOZZJ:\:;M\JJ:J\JA} 2:]“(2)

y=1(%)+ ' (%)(x=%) @

y=2x-3 = y=1+2(x-2) = y=f(2)+ f'(2)(x-2)
L) YD) (e dlla JS 6 f Al dgisal Aol aas 1400
F(x)=x° @ (x)=3x-5 (2 f(x)=2
f(x):4x3—%x2—1 G f(x)=2x° (4

f (x)=3x*-6x-1(6

f (x)=(3x =5)x(2x +1) (7

_ 1 i
f()=g—© f(x)=6/x-4 (8
f(x)=(2x-1)" @1 f(x)= 2‘( 2 10
f(x):;(12
L dasal)

t'(x)=(3x-5) =3(2 '(x)=(2) =o0(L

£(x) =(x°) =10x°* =10 (3

#'(x)=(2¢) =2x5¢* =10x'(4

£(x) :(4x3 ——;xz—lj :4><3x3'1—%><2x—0212x2 -x(®

#'(x) =(3¢ -6x-1) =3x2x**~6-0=6x-6(6

(u +v)' S U XVAHUXY ;A s Jeaiass (7

F() =((3-8x(2x+1) =(2x-5 (k1) +{2x-5)(2x+]
f'(x) =3(2x+1) +2(3x~5) =6x+3+6x-10=12x~7]

: 3Jx
£'(x)=(6vx-4) = 6xT—o:% . (8

(lj U e i) Jantas (9
u U

f(X):5X2 QE\S\S:\&)&A\ f ﬁ\ﬂ\)_.,j,_', :10.-L)A3
X, =1 ve falall G g ol Ciy el Jlexinly

- 2 _ 5(x* -1
I|mf(x) f(l)zlimSX 5=Iim (X ): g‘\g@.“
x-1 x-1 x1 x-1
5(x° —12 -
i) DD _ims(xe1) =5x2=10
x-1 x-1 x-1 x-1 x-1
X =1 ¢ vie GEISALE f adag

XO =1 e M\ Al LX) “mf(X)—f(l) :10:f'(1)

X-1 x-1

x-1 x-1

f(X)=2x"+1 @ JUIS 2yl f AU ies1 200 40
X, =3 vie f Alall @I Gl oy el Jlextinly
f(3)=2x3 +1=2x9+1=19; s

—_— 2_
Iimf(x) f(3)=Ii 2¢+1-19 _ . 2x°~18
x-3  X-3 -3 x-3 x-3 X-3

2(x-9)  2(x*-F)

im 2N o ez = 2(343) =12
X-3 X—3 X-3

X, =3 ;v GEDIALE f iy

XO =3 e @M\ A=) X |Imf(x)_f(3) :12:f'(3)

=3 X-3
f(x)=3x? : JNS Tl f A iini: 3 Al
X, =2 xe f ) sl ool Gy el Jleriady(1
Xo=2 de f Al Jieal) Saiell Guleall ddalas 225(2
- 3(x2 -4
jim = F(2) Iirr‘3x "2 im (x )il: < o)

x=2 X=2 -2 X—-2 x=2 Xx-2

=Iim3(X2_22) =lim

-2 X=2 = x2 X-2

Xo =2 :die FEALE f 4

Xo=2 X Gldall 221l sa g f'(2):12
y=106)+ ' (%)(x=-x%)2

y=12+12(x-2) = y=f(2)+f'(2)(x-2)
y=12x-12 = y=12+12x-24 =

f(X)=x-2x+1 S aeal f M\J\#M
X =2 e GEISIALE AN of o cuoml) Jlexinls 1
.X0:2 e foAlall Jiedl) Saiell uleedl dabee 2aa 2

3(X—2)(X+2) :U[gg(x+2) =3x4=12

Guad Alde ;ML)

lo=




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

2t ot focterd e o
w2) (o =

f, _3<+6—32<+1_ 7 i

W= pod

f(x)=(3x+4)°(11

(un)' —rumixy Al saclEll Jeadi

(% :((3x+4)3)' =3x(3x+4) X(3+d) =3x3x(3c+4) ™ =9 3+4)

o) <33

¢ Aandad) A1) AT
f'(x)=0 f(x) =k

f'(x)=1 f (x)=x

f'(x)=a f () = ax
f'(x)=a f (x)=ax+b

noOz”  f'(x)=mx"" f(x)=x"
f(x)=-2 JOE

f (x):z—j; (%) =vx
f'(x)=u'+Vv f(x)=u+v
f'(x)=u"-V f(x)=u-v
f'(x) =ku' f (x) =ku

f'(x) =u'xv+uxv f(x)=uxv
f'(x) =nu"xu’ f(x)=u"
f'(x)z—ui; f(x)==

fr() = o (=1

LA YA e dlla OS 6 F ANl dgiial A sas 1O s Al
f(x)=2x (3 f(x)=7x+15 (2 f(x)=11 (1

f(x):éx5—%x4—4x—6(5 f(x):4x4—%x3—x+l(4

f(x):5xl+7(8 f(x):4x/§—1(7f(x):§(6
f(x)= /X (10f(x)=vx*+8x (9

3+1

X
f(x)=(2x-0)"(12  f(x =23

2x-1
F(x)=(7x+15) =7(2  (x)=(11) =0(L: &sa¥)
t(x)=(2x¢) =2x3¢1=6x(3

f'(x) :[4x“ —;x3—x+1J :4><4x“’1—%><3x2 ~1+0=16¢ - -1(4

go( 1)_ (x4 _ s
" "(5x—4j (x4 (x4
(UJ' JWVW 2 sl Jeias 1 () = 22210
v v 2x-1
(4 {HJ _(3F (d{3-A _I2x)-2437)
21 (2 (>
f,( )()_6(—3—6x+4_ 1
(4" (2

() = : A s et () =(2¢-1)" (12

F(x =((2) =72y X2y =mx{x-y =y

v (BY (o 1) 1)_-5
f (x)—(xj _(5ij _5x(_xzj_xz(12
A YAl e dlla JS 6 f Allall dsisa) Aol aas 15 pal
f(x)=x (3 f(x):6x+% (2 £(x)=10 (1
f(x)=5x"-3x+4 (5 f(x)=6x (4
f (x) =(4x-1)x(3x+5) (7 f(x)=x"-3x+8 (6

_ 1 _

(=57 f(x)=2Jx+1 @8

f(x)=(3x+4)’ (11

3x-1
f(x)= XX+2 (10

f (x) =73 (12
£(x) =(6x+%)l =6(2 '(x)=(10) =0(1:_ &5a¥)
f'(x) :(xs)' =5x" =5x"(3
t'(x) =(6x) =6x3¢* =18¢(4
£'(x) =(5x¢ -3x+4) =5x2x**-3-0=10x-3(5
#'(x)=(x -3x+8) =2x¢*-3+0=2x-3(6
(u+v)' U XVAHUXY 2 Gl saelall Jaxios (7

f() ={(4c-)x(3cr8) =(ax- (345 H{ax) (345

f'(x) =4(3x+5) +3(4x~1) =12x+20+12x~3=24x+17

f'(X) :(2&+1)' :2x2—\]/';+02% :% (8

[1j U s (et (9

u uw

70 :(2xl+1j :_((Z(:]];; :_(zXzﬂ)z

E,:M ztgn.ﬂ\ chl.sl\dm f(x):3X_1(10
v v X+2

EVEC P DS L

20=



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

a —OO —1 —+oo
() — (:) -+
—+c

&S —+
f(x) \ 5 /

O

SIS Aiedl f A Gilhe s 8 gl
f(x)=x*-6x+1

£'(x)=(x* -6x+1) =2x-6 5D, =R : il gl
X=3 & 2x=6=0 = f'(x)=0
Q\)ﬂ\d}d@diﬂj f'(X) 5 W) Ly

r | —00 3 +00

1) - 0+
+00 400
J(w) \ _g /

f(3)= -8 i ld) _piii 5 3 A panii

f U G /e

foadiall Ly dad Jascally

F(X)= 26+ x+1 | NS A prall f AU yins 190 a0
D, Sl v f alle el (2 D, (1

PR

foo s Joan aas (4 Ll ool 5 A s (uai(3
Xo =10 gl 520 ) 3 A e ladd Alolas 335
Gy ol Falall cay e 2aa(7

f(x):2x2+x+1.'LJ=‘-”

D, =R oA s f Al

lim f (x) = lim 2x? + x+1= lim 2x? = +o0 (2

X~ X =00 X~

lim f (x)=lim 2x* +x+1= lim 2x* = +oo

OXOR: (x) =(26¢ +x+1) =4x+1(3
x=—1 i Ax+1=0 = f'(x) =0

4
fr(x) @80k au
x —00 —% —+00
4r+1 — (:) +
Sl il Jgan (4
T — OO _%1 o0
S () — (:) —+
o0 ‘o0
S(x) T~ —
s

f'(X):(;XS—iL‘X“—M—GJ :éxsfl—zllx4x3—4+0:x“—x3—4(5

- {22

! = - ,: i— :i:ﬂ (7
£'(x) =(a/x-1) ax 0= =S
(1)':_11 ;20 52l (et (8
u w

f'(x):( 1 j’z_(5x+7)' __ 5

5+7)  (5x+7)  (5x+7)
(@)':L A sl e £ (x)=0hE 48X (9
2lu

O N B i 5 T

22 +8x 2/ +8x X+8x

(Hj:ﬂ ¢l aela) Jexios £ (x) = 37x (10
(A o +1
RN ki I
X) = = -
o e+ (¢4

f'(X) :7)(3 +7-21¢ _ 7-14x°
(x3 +1)2 (x3 +1)2

[uj’ :M : :gl\ﬂ\ saclall d..uu:\m f (X) - 4x-3 (11
\'

V2 2x-1
[y :(4x—3) (g ()43 (2] 4243
2 2 2
1 _42-0)-2{4x-3 _8-4-8+6_ 2

(29 (2" (24
(un)' sy Al sac ) Jeatins (x) = (2x—1)7 (12

P (=[x | =7(2c" (2t =t

f(X) =3¢ +2x- 2 AUS T A a7 G g4l

D, whaeve f lilgwal(2 p, 2> (1
foolms ds aas (4 s oal (3

D, =R oY &ussf A1 dsaY)

lim £ (x) = lim x* +2x-2= lim x* = +e0 (2

lim f (x) = lim x* +2x=2= lim x* = +c

OXOR: £(x)=(x +2x-2) =2x+2(3
X=-1 = 2x+2=0 &= f'(x)=0
fr(x) o 8oLl G

€T —00 —1 —+o0
20+2 — <) +

a3 o4y £/(x)20 0 OB xO[-1; +oof 1S 1
Al f aiey f(x)<0 1 Q8 xO]-00; 1] rilS 1Y

EVEC P DS L

3=




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

Gang o) F Al Gy jUas 2aa(7

i sulsia ples 4 (C, ) ) (8

« c'est en forgeant que I'on devient
forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant

régulierement aux calculs et
exercices que I'on devient un

mathématicien

y=1(%)+1"(%)(x-%) (5

y=5x-21= y=4+5(x-5) = y=f(1)+f'(1)(x-1)
f'()=5 5 f(1)=4 ¥

Dsne e FAdAD Jiaal) iaiall (Cf)tlausﬁs(i( (6
Jraldy)

28 +x+1=0 F2 f(x) =0 @ Adbaal) Laié Ja

naall Jlasinly aleall Jas

c=1sb=15a=2

A=l -4ec=(1)* -4x1x2=-7<0

Hhal) Jaftaill L5 1da L (and Aalaall 038 434

Jaaldl) ) gan plaiy Y
f(o):la'ééuw. K

A(0;1) 1o el Ak asas £ (0) =1
7o oa Liaded Ji (7

C, 8

2- [ -1 [-1y4 Jo [1 |2
7 |2 |78 |1 |4 |11

el ladi apaaiy f (x) = —x2 42X+ 3 o Luadlly - dhinSla
2 f(x) =0 ¢ Al dad Jualdl) ) pae g

- +2x+3=0

aall Jlasialy Aalad) Jas

c=3 3b=2 sa=-1

A= —48(:2(2)2 -4x3x(-1) =16:(4)2 >0

Laa cpla 6 Aslaall 038 b A = 0 0f L

= M 9. _-b+vn

Xz

2a ' 2a
2- ~(2)+v16
:2_—2\/1_6:3 9)&:%_

B(3,0) 31 A(-10) :Led il L aia s
DS B foA e Caaallt] O el
f(x):—x2+x5i f(x)=-x"+2x+3

D, Sl e f e cual (2 D, =1

fool s Joan aas (4 L) Lol 5 A s (a3
Xo =10 gl 530 i) 3 A e aladd Alolas 3355

EVEC P DS L

4=





